

阳泰集团招聘试题答案大全

一、第一部分 常识判断（根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）

1、习近平总书记强调，必须深化对新的时代条件下我国各类资本及其作用的认识，规范和引导资本健康发展，发挥其作为重要生产要素的积极作用。下列对资本的认识不准确的是（ ）。

- A. 在社会主义市场经济体制下，资本是带动各类生产要素集聚配置的重要纽带
- B. 资本具有逐利本性，如不加以规范和约束，就会给经济社会发展带来不可估量的危害
- C. 要加强资本领域反腐败，保持反腐败高压态势，坚决打击以权力为依托的资本逐利行为
- D. 要正确处理资本和利益分配问题，既注重维护按劳分配的主体地位，更注重保障资本参与社会分配获得增殖和发展

《正确答案》

D

《答案解析》

本题考查政治常识。

2022年4月29日，中共中央总书记习近平就依法规范和引导我国资本健康发展进行第三十八次集体学习时发表重要讲话。

A、B两项正确，习近平总书记在讲话中指出：“要历史地、发展地、辩证地认识和把握我国社会存在的各类资本及其作用。在社会主义市场经济体制下，资本是带动各类生产要素集聚配置的重要纽带，是促进社会生产力发展的重要力量，要发挥资本促进社会生产力发展的积极作用。同时，必须认识到，资本具有逐利本性，如不加以规范和约束，就会给经济社会发展带来不可估量的危害。”

C项正确，习近平总书记在讲话中指出：“要加强资本领域反腐败，保持反腐败高压态势，坚决打击以权力为依托的资本逐利行为，着力查处资本无序扩张、平台垄断等背后的腐败行为。”

D项错误，习近平总书记在讲话中指出：“要正确处理资本和利益分配问题。我国社会主义的国家性质决定了我们必须坚持按劳分配为主体、多种分配方式并存，在社会分配中体现人民至上。要注重经济发展的普惠性和初次分配的公平性，既注重保障资本参与社会分配获得增殖和发展，更注重维护按劳分配的主体地位，坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享，坚定不移走全体人民共同富裕的道路。”

本题为选非题，故正确答案为D。

2、2022年中央一号文件强调，要把（ ）和（ ）目标任务作为刚性指标实行严格考核、一票否决、终身追责。

- A. 农业用地保有量 高标准农田建设
- B. 农业用地保有量 永久基本农田保护
- C. 耕地保有量 高标准农田建设
- D. 耕地保有量 永久基本农田保护

《正确答案》

D

《答案解析》

本题考查政治常识。

文件《中共中央 国务院关于做好2022年全面推进乡村振兴重点工作的意见》在“二、强化现代农业基础支撑”部分指出：“（六）落实‘长牙齿’的耕地保护硬措施。实行耕地保护党政同责，严守18亿亩耕地红线。按照耕地和永久基本农田、生态保护红线、城镇开发边界的顺序，统筹划定落实三条控制线，把耕地保有量和永久基本农田保护目标任务足额带位置逐级分解下达，由中央和地方签订耕地保护目标责任书，作为刚性指标实行严格考核、一票否决、终身追责。”

故正确答案为D。

3、因心情不好，男子刘某将汽车停在高速公路的中间车道，坐在车顶上抽烟、拍照，给途经车辆的行驶安全造成威胁。对刘某的行为，定性准确的是（ ）。

- A. 危险驾驶
- B. 交通肇事

- C. 公路运营安全事故
- D. 以危险方法危害公共安全罪

《正确答案》

D

《答案解析》

本题考查法律常识。

A项错误, 根据《中华人民共和国刑法》第一百三十三条之一第一款规定: “在道路上驾驶机动车, 有下列情形之一的, 处拘役, 并处罚金: (一) 追逐竞驶, 情节恶劣的; (二) 醉酒驾驶机动车的; (三) 从事校车业务或者旅客运输, 严重超过额定乘员载客, 或者严重超过规定时速行驶的; (四) 违反危险化学品安全管理规定运输危险化学品, 危及公共安全的。”题中, 刘某的行为不属于上述情形。

B项错误, 根据《中华人民共和国刑法》第一百三十三条规定, 交通肇事指违反交通运输管理法规, 因而发生重大事故, 致人重伤、死亡或者使公私财产遭受重大损失的, 处三年以下有期徒刑或者拘役; 交通运输肇事后逃逸或者有其他特别恶劣情节的, 处三年以上七年以下有期徒刑; 因逃逸致人死亡的, 处七年以上有期徒刑。题中, 刘某的行为并未造成损失, 不属于交通肇事。

C项错误, 公路运营安全事故指公路运营单位或职工违反相关规定, 发生事故的行为。题中, 刘某的行为不属于公路运营安全事故。

D项正确, 根据《中华人民共和国刑法》第一百一十四条规定: “放火、决水、爆炸以及投放毒害性、放射性、传染病病原体等物质或者以其他危险方法危害公共安全, 尚未造成严重后果的, 处三年以上十年以下有期徒刑。”以危险方法危害公共安全罪指行为危害到了不特定多数人的安全, 且其危险程度与放火、决水、爆炸以及投放毒害性、放射性、传染病病原体等物质等行为危险程度相当。题中, 刘某在高速公路中间车道停车, 足以危害到了不特定多数人的安全, 属于以危险方法危害公共安全罪。

故正确答案为D。

4、下列哪一情形不可能发生?

- A. 顺治帝在圆明园饮宴
- B. 乾隆帝游览扬州瘦西湖
- C. 雍正帝在紫禁城召见臣子
- D. 康熙帝在承德避暑山庄欣赏歌舞

《正确答案》

A

《答案解析》

本题考查人文常识。

A项错误, 圆明园是清朝帝王在150余年间经营的一座大型皇家宫苑, 始建于康熙年间, 由圆明、长春、绮春三园组成, 被誉为“一切造园艺术的典范”和“万园之园”。顺治帝是清朝第三位皇帝, 也是清军入关以来第一位皇帝; 康熙帝是清朝第四位皇帝。因此, 顺治帝不可能在圆明园宴饮。

B项正确, 瘦西湖位于江苏扬州西郊, 原为护城河, 名保障河、炮山河, 又称长春湖。瘦西湖名称始于清乾隆年间。瘦西湖有二十四景, 按性质大体可分为六类: 御苑园林、寺庙园林、祠堂园林、书院园林、酒楼茶肆园林和宅园。因此, 乾隆皇帝可能会游览扬州瘦西湖。

C项正确, 北京故宫从明永乐十八年即1420年建成以来, 一直是中国明清两代的皇家宫殿。故宫旧称为紫禁城, 位于北京中轴线的中心, 是中国古代宫廷建筑之精华, 是世界上现存规模最大、保存最为完整的木结构宫殿建筑群。雍正帝是清朝第五位皇帝, 清定都北京后第三位皇帝。因此, 雍正帝可能在紫禁城召见臣子。

D项正确, 承德避暑山庄位于河北, 又称“热河行宫”, 是由众多的宫殿以及其它处理政务、举行仪式的建筑构成的一个庞大的建筑群, 主要分为宫殿区和苑景区两部分。承德避暑山庄始建于清康熙四十二年, 历时近90年。因此, 康熙帝可能在承德避暑山庄欣赏歌舞。

本题为选非题, 故正确答案为A。

5、下列各项中不属于政府及其所属部门滥用行政权力限制竞争的行为的是()。

- A. 某市教育局指定本市中小学学生购买某品牌运动衣
- B. 某省针对外省流入本省的奶制品制定了一套严于本省同类产品的检验检疫标准
- C. 某市政府为支持本土电器制造业的发展, 向市民提倡购买国货
- D. 某省制定地方性法规明确规定本省制造的商品未经批准不得销往外地

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/927050064126006031>